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P1. Calcular
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1
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P2. Se define por recurrencia la sucesión un mediante

u1 “ 1; un`1 “
1
3un ` 4 @n ě 1

a) Probar por inducción que un ă 6
b) un es estrictamente creciente
c) Decida si un converge y en tal caso calcule su ĺımite

P3. Calcule los siguientes ĺımites:

a) ĺım
nÑ8

n
?

3n ` 2n

b) n
a

n` sinpn!q

c) ĺım
nÑ8

´3n2 ´ 2
2n2 ` n` 1

d) ĺım
nÑ8
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8n ` 3n

e) ĺım
nÑ8
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f ) ĺım
nÑ8

4n` p´1qn

n´ cos pn!q
g) ĺım

nÑ8

n
?

4n ` n ¨ 2n ` 4 ¨ 3n

h) ĺım
nÑ8

n
ÿ

k“1
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n2 ` k
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Recuerdos y Consejos

1. sn “ a, para a P R, satisface ĺım sn “ a.

2. ĺım 1
n
“ 0.

3. ĺım 1
nk
“ 0, para k P N.

4. sn “ nk, para k P N, no es acotada luego diverge.

5. sn “
apnp ` ap´1np´1 ` ¨ ¨ ¨ ` a1n` a0
bqnq ` bq´1nq´1 ` ¨ ¨ ¨ ` b1n` b0

, para p, q P NY t0u.

6. si p ă q, entonces sn Ñ 0

7. si p “ q, entonces sn Ñ
ap

bq

8. si p ą q, entonces 1
sn
Ñ 0. Entonces psnq no es acotada y luego diverge.

9. ĺım n!
nn
“ 0.

10. ĺım an

n! “ 0, para a P R.

Teorema del Sándwich
Sean un, vn dos sucesiones tal que convergen a l y Dn0 tal que @n ě n0, un ď an ď vn, entonces an Ñ l
Teorema Sea psnq una sucesión creciente y acotada superiormente (o decreciente y acotada inferiormente),
entonces sn converge.


